
 

 

 

 

 

 
 

Obrazložitev Akta o spremembah in dopolnitvi Akta o metodologiji za 
obračunavanje omrežnine za distribucijski sistem zemeljskega plina 

 

 
Agencija za energijo (v nadaljevanju agencija) je na podlagi drugega odstavka 256. 

člena Energetskega zakona (Uradni list RS, št. 60/19 – uradno prečiščeno besedilo, 
65/20 in 158/20 – ZURE) zadolžena za izdajo Akta o metodologiji za obračunavanje 
omrežnine za distribucijski sistem zemeljskega plina (v nadaljevanju akt). 

 
Agencija je pripravila osnutek akta o spremembah in dopolnitvi akta, v katerem so glede 

na veljavni akt vključene naslednje spremembe in dopolnitve akta: 
 

1. Dodaja se določba, da se omejitev dovoljene spremembe vstopnih in izstopnih 

tarifnih postavk omrežnine med posameznimi leti regulativnega obdobja ne 
uporablja v primeru zahteve za izdajo soglasja zaradi spremenjenih okoliščin 

skladno z metodologijo za določitev regulativnega okvira operaterja sistema 
zemeljskega plina.  

2. Spremeni se vsebina zapisa pomena oznake faktorja f2, ki se nanaša na uporabo 

korektorja pri izračunu zneska za meritev.  

3. Spremeni se Tabela 3 v Prilogi 1, ki prikazuje vrednosti faktorjev f1 glede na 

velikost in tip merilne naprave. Predlagani faktorji so bili izračunani na podlagi 
pridobljenih podatkov o stroških nabave merilnih naprav in stroškov v povezavi 
z overjanjem v zakonsko predvidenih rokih, vzdrževanjem in delovanjem merilnih 

naprav. Dodani sta bili tudi vrednosti faktorja f1 za ultrazvočni plinomer velikosti 
G4 in G6. 

4. Spremeni se Tabela 4 v Prilogi 1, ki prikazuje vrednosti faktorjev f2 glede na vrsto 
uporabljenega korektorja volumna. Predlagani faktor f2 za uporabo korektorja 

volumna glede na temperaturo in tlak je bil izračunan na podlagi pridobljenih 
podatkov o stroških nabave in stroškov v povezavi z overjanjem v zakonsko 
predvidenih rokih, vzdrževanjem in delovanjem korektorja. Posodobljena sta bila 

tudi naziva korektorjev. 

 

Predlagane spremembe se bodo začele uporabljati 1. januarja 2022.  
 
 

 
V Mariboru, 18. januarja 2021 

 


